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O principal diplomata da Ucrânia se reuniu com o ministro das Relações Exteriores chinês na
quarta-feira win1 bet conversas que sinalizaram  a crescente disposição de Kiev para buscar uma
solução diplomática à guerra contra Rússia e ter China desempenhando um papel  mais central
no esforço.
"Estou convencido de que uma paz justa na Ucrânia é do interesse estratégico da China", disse
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Dmytro  Kuleba win1 bet comunicado após reunião com Wang Yi, o funcionário chinês. Na cidade
chinesa sulista Guangzhou: “O papel dela como  força global pela Paz tem importância”.
Kuleba deixou claro que a Ucrânia anexou condições para tais negociações, dizendo apenas
envolveria Rússia  quando Moscou estivesse "prontas de negociar win1 bet boa fé". Ele
acrescentou: “Nenhuma prontidão é atualmente observada no lado russo. ”
Kuleba  está visitando a China pela primeira vez desde que Rússia invadiu Ucrânia win1 bet
fevereiro 2024. Sua viagem vem como Ukraina  é lentamente perdendo terreno na guerra e
enfrenta crescente incerteza sobre o nível de apoio terá do Ocidente, Moscou and  Kiev
brevemente manteve conversações da paz no primavera 2024 mas eles rapidamente quebrou por
questões críticas...
Para a China, hospedar o  Sr. Kuleba reflete ambição do país de desempenhar um papel maior
nos desafios globais da segurança como contrapeso aos Estados  Unidos e também serve para
refutar as críticas ocidentais ao alinhamento próximo entre Pequim com Rússia ”.
Wang disse que a  China está comprometida win1 bet encontrar uma solução política para o
problema, acrescentando ainda não ter chegado ao momento certo e  Moscou "enviaram sinais
de win1 bet disposição negociando com diferentes graus", segundo um comunicado do Ministério
das Relações Exteriores da china.
Dmitri  S. Peskov, porta-voz do Kremlin disse a repórteres que o Sr Kuleba relatou abertura às
negociações com Rússia estava "em  uníssono à nossa posição" e acrescentou: A Russia nunca
recusou as conversas ”.
Autoridades ucranianas e ocidentais rejeitam a ideia de  que Rússia está aberta para negociações
pacíficaes, descrevendo as mensagens frequentes do Kremlin sobre negociação como um ardil
propagandístico projetado  com o objetivo da ofuscação na determinação russa win1 bet forçar
Ucrânia à capitulação.
As condições de cessar-fogo do presidente Vladimir V.  Putin - que a Ucrânia renuncia quatro
regiões da linha dianteira, as quais win1 bet parte controla Rússia e Kyiv se  compromete nunca
mais aderir à aliança militar OTAN – são um não arranque para o país ucraniano deixando pouco
ou  nenhum espaço às negociações; por win1 bet vez quer recuperar controle total sobre seu
território na Otan (Organização das Nações Unidas),  uma organização sem fins lucrativos com
sede no leste russo ndia).
A tentativa anterior da China de mediar entre a Rússia  e Ucrânia, com um plano que apresentou
win1 bet 2024 por 12 pontos foi rapidamente descartada pelos líderes europeus. Pequim havia 
evitado desde então o papel público na guerra recusando-se participar numa cimeira sobre paz
realizada pela Ukrainian no mês passado  porque não tinha sido convidada para visitar os países
do mundo inteiro (ver mais).
O presidente da Ucrânia, Volodymyr Zelensky ndia  e Arábia Saudita disse recentemente que a
Rússia deveria participar de uma segunda cúpula sobre paz ainda este ano.
Pequim agora  pode estar calculando que é o momento certo para intervir, win1 bet parte com
base na crença de a Ucrânia ser  mais realista sobre como poderá terminar uma guerra”, disse
Yun Sun.
"Os chineses queriam desempenhar o papel de pacificadores e não  conseguiram antes porque a
hora ainda era madura, pois Ucrânia acreditava que poderia prevalecer na vitória da guerra win1
bet seus  próprios termos", disse Sun.
Em Kiev, tem havido um entendimento crescente de que as negociações da paz sem a
participação chinesa  "não serão significativas", disse Natasha Butyrska.
"A China é um país que pode levar a Rússia para se envolver win1 bet negociações  de paz",
disse Butyrska, acrescentando ainda mais o fato da visita do Sr. Kuleba ter como objetivo garantir
parcialmente win1 bet  participação na segunda cúpula sobre Paz no Oriente Médio e África
(COP).
A Ucrânia quer acelerar as negociações de paz win1 bet  parte por causa da perspectiva duma
vitória Trump nas eleições presidenciais dos EUA neste outono, disse ela. O voto do  Sr."Trump
para acabar com a guerra rapidamente levantou temores no Kiev que ele iria pressionar um
acordo pela Paz Que  permitiria à Rússia manter o território ocupado hoje e deixá-lo na posiçãode



atacar novamente ucranianos".
O exército ucraniano também está no  pé de trás ao longo da linha dianteira que se estende por
mais 600 milhas, à medida win1 bet as tropas  russas avançam e captura cidades. Embora a
grande maioria das pessoas seja inflexivelmente oposta aos termos maximalistas russos para paz
 tem havido uma crescente aceitação pela necessidade do diálogo sobre Paz
A China está win1 bet uma posição única para mediar  porque seu líder principal, Xi Jinping tem
um bom relacionamento com o Sr. Putin e os dois se encontraram  dezenas de vezes como
presidentes dos seus países; Pequim também possui influência econômica sobre Moscou”, disse
Alexander Gabuev (diretor do  Carnegie Russia Eurasia Center), grupo que pesquisa a questão
da economia na Rússia no país asiático durante as negociações entre  EUA-EUA/Rússia).
"Em teoria, eles podem usar essa alavancagem para empurrar a Rússia", disse Gabuev.
Zixu Wang e Anton Troianovski contribuíram com reportagens.  
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